

गदरपुर में गुलाब ब्रांड की नकली देशी शराब बनाने वाली फैक्ट्री का भंडाफोड़, 30 लाख का माल बरामद, आबकारी की चिट भी मिलीं



रुद्रपुर: गदरपुर थाना क्षेत्र के गूलरभोज में एसओजी और थाना पुलिस की टीम ने नकली देश शराब बनाने वाली फैक्ट्री का भंडाफोड़ किया है. टीम ने मौके से 6 आरोपियों को गिरफ्तार किया है. साथ ही भारी मात्रा में तैयार गुलाब ब्रांड की नकली देशी शराब, उपकरण आदि बरामद किए हैं. उत्तराखंड आबकारी की चिट लगी खाली बोतल भी बरामद की हैं. नकली शराब का कारोबार करने वाला आरोपी फरार चल रहा है. आरोपी नकली शराब की सप्लाई पहाड़ों में किया करते थे. बरामद शराब की कीमत 25 से 30 लाख रुपए आंकी जा रही है.

नकली शराब बनाने वाले 6 आरोपी गिरफ्तार: एसओजी और गदरपुर पुलिस ने गुलाब ब्रांड की नकली देशी मदिरा बनाने वाली फैक्ट्री का भंडाफोड़ करते हुए 6 आरोपियों को गिरफ्तार किया है. साथ ही मौके से भारी मात्रा में तैयार की गई देशी शराब, केमिकल अन्य सामग्री बरामद की हैं. दरअसल टीम को सूचना मिल रही थी कि गूलरभोज क्षेत्र में नकली शराब बनाने का गोरख धंधा चल रहा है. सूचना पर जब टीम गूलरभोज पहुंची और एक संदिग्ध टैम्पू ट्रैवलर UK18TA-1433 को रोककर चेक किया, तो उसमें 88 पेटी देशी शराब गुलाब मार्का (4224 पच्चे) भरे हुए थे.

ये हुए गिरफ्तार: बरामद अवैध शराब के साथ ड्राइवर सुखदेव सिंह निवासी गांव कुआखेड़ा थाना बड़ापुर जिला बिजनौर उत्तर प्रदेश को गिरफ्तार कर पूछताछ की गई तो आरोपी ने बताया की टैम्पू-ट्रैवलर में जो देशी शराब की पेटियां हैं, इस अवैध देशी शराब को हम लोग रोशनपुर स्थित मकान में

तैयार करते हैं. शराब बनाने के केमिकल का स्टॉक कुण्डेश्वरी काशीपुर स्थित गोदाम में है. आरोपी सुखदेव की निशादेही पर रोशनपुर स्थित मकान से अवैध शराब का कारोबार करते हुए राजकौर निवासी फायर सर्विस के पास काशीपुर, नीलम निवासी बाजपुर ऊधमसिंहनगर, सन्दीप सिंह निवासी मुण्डिया कला बाजपुर ऊधमसिंहनगर, राजेन्द्र सिंह निवासी मुण्डिया कला बाजपुर, मंजित सिंह निवासी मुण्डिया कला बाजपुर को पव्वों में पाइप के माध्यम से शराब भरते हुए व पैकिंग मशीन से पव्वों का ढक्कन शील करते हुए गिरफ्तार किया गया.

नकली शराब फैक्ट्री से उत्तराखंड आबकारी लिखी चिट बरामद: मौके पर टीम द्वारा खाली पव्वों के ढक्कन में बाजपुर गुलाब लिखी चिटें, उत्तराखंड शासन उत्तराखंड आबकारी लिखी चिटें बरामद की गईं. इसके साथ ही 18 पेटी बाजपुर गुलाब लिखी देशी शराब, 40 लीटर के 12 ड्रम तैयार शराब, 2 ड्रम खाली. 5 लीटर का एक गैलन खुशबूनुमा, 1 प्लास्टिक की बोतल औरेंज फ्लेवर लिखा हुआ, 1 नम्बर मार्किंग स्टाम्प, 2 स्टाम्प पैड, 3 बोतल के ढक्कन के बण्डल अपने कब्जे में लिए. होण्डा सिटी कार UP 16J- 8968 में भरी 6 पेटी शराब व एक कमरे के अन्दर 66 कट्टे खाली पव्वे, 2 कट्टे नये ढक्कन के साथ कुण्डेश्वरी काशीपुर स्थित गोदाम से 320 लीटर कैमिकल से भरे हुए 08 ड्रम बरामद किए.

Source: <https://www.etvbharat.com/hindi/uttarakhand/state/udham-singh-nagar/gulab-brand-country-liquor-factory-busted-in-gadarpur-udham-singh-nagar/uttarakhand20230628081924426426630>